

新版 経絡経穴概論 第2版7刷→第2版8刷の変更・修正点

『新版 経絡経穴概論』は第2版7刷(2019年3月15日)から第2版8刷(2020年3月15日)に伴い、いくつか修正・追加した箇所がございます。

ページ	訂正箇所	変更前	変更後
p.6	4) 経別について 2行目	六陽の経別はその正経十二経脈の経脈から分かれ出て、またその正経十二経脈に合し、六陰の経別はその正経十二経脈から分かれ出て、表裏する陽経に合している。	六つの陽経 の経別はその正経十二経脈の経脈から分かれ出て、またその正経十二経脈に合し、 六つの陰経 の経別はその正経十二経脈から分かれ出て、表裏する陽経に合している。
p.212	冒頭の段落 末尾の一文を削除	……の八脈がある。 奇経八脈のうち、督脈と任脈は、「II. 十四経脈とその経穴」で詳細は述べた。	……の八脈がある。
p.212	3. 衝脈 項目末尾に一文を追加	……一般には前者をとる。	……一般には前者をとる。 経脈の海・血海と呼ぶ。
p.244	魚際の索引ページを訂正	56	58